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FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 ou 17 anos
2 18 a 25 anos
3 26 a 40 anos
4 41 anos ou +
Total

43 4,0 4,0 4,0
277 25,7 25,7 29,7
430 39,9 39,9 69,6
327 30,4 30,4 100,0

1077 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

557 51,7 51,7 51,7
520 48,3 48,3 100,0

1077 100,0 100,0

p1 Em quem você gostaria de votar para presidente da República na próxima eleição 
presidencial em 1994?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 NS/ninguém
2 Maluf
3 Quércia
4 Lula
5 Covas
6 Brizola
8 Álvaro Dias
16 Collor
17 SS
18 R. Freire
19 H. Costa
20 Outros candidatos
Total

1 ,1 ,1 ,1
644 59,8 59,8 59,9
141 13,1 13,1 73,0

67 6,2 6,2 79,2
77 7,1 7,1 86,4
45 4,2 4,2 90,5

9 ,8 ,8 91,4
2 ,2 ,2 91,6

33 3,1 3,1 94,6
8 ,7 ,7 95,4
3 ,3 ,3 95,6
1 ,1 ,1 95,7

46 4,3 4,3 100,0
1077 100,0 100,0
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p2 Na sua opinião o governador eleito, LUIZ ANTÔNIO FLEURY FILHO irá realizar um 
governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 Não sabe
Total

66 6,1 6,1 6,1
252 23,4 23,4 29,5
431 40,0 40,0 69,5

61 5,7 5,7 75,2
166 15,4 15,4 90,6
101 9,4 9,4 100,0

1077 100,0 100,0

p3 Em quem você votou para governador de SÃO PAULO no dia 25 de novembro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fleury
2 Maluf
4 Branco/nulo
5 Não votou
6 Não lembra/não diz
Total

427 39,6 39,6 39,6
386 35,8 35,8 75,5
144 13,4 13,4 88,9
110 10,2 10,2 99,1

10 ,9 ,9 100,0
1077 100,0 100,0

p4 Na sua opinião, a divulgação de pesquisas ou prévias eleitorais antes das eleições deve ou não 
ser proibida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não deve ser proibida
2 Sim, deve ser proibida 
por _ dias
3 Não devem existir 
pesquisas
4 É indiferente
5 Não sabe
6 Outras respostas
Total

1 ,1 ,1 ,1
667 61,9 61,9 62,0
292 27,1 27,1 89,1

48 4,5 4,5 93,6

21 1,9 1,9 95,5
47 4,4 4,4 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1077 100,0 100,0

Page 2



p4a  (SE SIM) Por quantos dias antes das eleições? (Resposta Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1
2
3
4
5
6
7
8
10
14
15
20
21
25
30
52
60
80
90
180
210
Total

791 73,4 73,4 73,4
1 ,1 ,1 73,5
3 ,3 ,3 73,8

12 1,1 1,1 74,9
2 ,2 ,2 75,1
9 ,8 ,8 76,0
1 ,1 ,1 76,0

25 2,3 2,3 78,4
9 ,8 ,8 79,2

25 2,3 2,3 81,5
1 ,1 ,1 81,6

73 6,8 6,8 88,4
26 2,4 2,4 90,8

1 ,1 ,1 90,9
1 ,1 ,1 91,0

77 7,1 7,1 98,1
1 ,1 ,1 98,2

14 1,3 1,3 99,5
1 ,1 ,1 99,6
2 ,2 ,2 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1077 100,0 100,0
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p9 PARTIDO Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PDT
6 PFL
7 PSDB
8 PRN
10 PC do B
11 PSB
12 PSD
13 PL
14 Outros partidos
15 Nomes/referências
16 Nenhum/não tem/não 
sabe
Total

1 ,1 ,1 ,1
141 13,1 13,1 13,2
209 19,4 19,4 32,6

98 9,1 9,1 41,7
11 1,0 1,0 42,7

5 ,5 ,5 43,2
8 ,7 ,7 43,9

47 4,4 4,4 48,3
18 1,7 1,7 50,0

3 ,3 ,3 50,2
3 ,3 ,3 50,5
8 ,7 ,7 51,3
4 ,4 ,4 51,6
8 ,7 ,7 52,4

100 9,3 9,3 61,7
413 38,3 38,3 100,0

1077 100,0 100,0

Escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não freqüentou escola
2 1o grau incompleto
3 1o grau completo
4 2o grau incompleto
5 2o grau completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós-graduação
Total

25 2,3 2,3 2,3
440 40,9 40,9 43,2
150 13,9 13,9 57,1
123 11,4 11,4 68,5
171 15,9 15,9 84,4

56 5,2 5,2 89,6
103 9,6 9,6 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1077 100,0 100,0

Page 4



Renda Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi a 
renda familiar do mês de novembro em sua casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Até 2 SM
2 De 2 a 5 SM
3 De 5 a 10 SM
4 De 10 a 20 SM
5 Mais de 20 SM
6 NS/NOP
Total

1 ,1 ,1 ,1
66 6,1 6,1 6,2

234 21,7 21,7 27,9
259 24,0 24,0 52,0
213 19,8 19,8 71,8
158 14,7 14,7 86,4
146 13,6 13,6 100,0

1077 100,0 100,0

Cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 São Paulo 1077 100,0 100,0 100,0
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